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Програма підвищення кваліфікації
педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає: постанові КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами,
внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Форма освітньої послуги: онлайн-навчання

Вид підвищення кваліфікації: практико-орієнтований курс, курси

Форма підвищення кваліфікації: онлайн-навчання

Розробники: команда авторів ГО «ТВОЇ КРОКИ».

Спікер(-ка): Марина Ігнатуша — голова Освітньо-Культурного Кластеру, директор Brandberg Universe, голова БФ
Промені Щастя, продюсер креативних проєктів, авторка освітніх програм, експертка з педагогічного коучінгу,
натхненниця розвитку педагогів як лідерів змін.

Назва: Нова Культура Відносин «Ми режим-Синергія»

Мета: «КРЕАТИВНИЙ ЛІДЕР» — це авторський курс нового покоління для освітніх лідерів, вчителів, освітян які
прагнуть не лише трансформувати освітні заклади, а й переосмислити себе як цілісну особистість, натхненника,
продюсера змін і творця майбутнього. Це мандрівка у глибину себе, відкриття свого внутрішнього лідера,
формування стратегічного бачення та створення «живих стратегій», що з'єднують особисту місію та колективну,
культуру взаємин, корпоративні цінності та проєктну реалізацію

Напрями підвищення кваліфікації:

емоційно-етична компетентність, психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи
андрагогіки, розвиток професійних компетентностей (знання навчального предмета, фахових методик, технологій),
розвиток управлінської компетентності (для керівників закладів освіти, науково-методичних установ та їхніх
заступників), формування професійних компетентностей галузевого спрямування, опанування новітніми
виробничими технологіями, ознайомлення із сучасним устаткуванням, обладнанням, технікою, станом і тенденціями
розвитку галузі економіки, підприємства, організації та установи, вимогами до рівня кваліфікації працівників за
відповідними професіями (для працівників закладів професійної (професійно-технічної) освіти), формування у
здобувачів освіти спільних для ключових компетентностей умінь, визначених частиною першою статті 12 Закону
України «Про освіту»

Зміст:

Заняття 3. Нова Культура Відносин
«Ми режим-Синергія».
Цінності що єднають. Корпоративна культура та її типи.
Гармонійні та деструктивні відносини.
Рівні стосунків.
Наше оточення - наше дзеркало. Правило 7 дзеркал.
Екосистема особистісна та професійна.
Соціальне здоров'я та як працює сила синергії.

Види діяльності:

Онлайн-курс - .00

Онлайн-зустріч - 6.00



Обсяг програми/курсу: 4 год (0.13 кредиту ЄКТС)

Загальні компетентності вчительства за професійним стандартом:

ЗК.02. Здатність до міжособистісної взаємодії, роботи в команді, спілкування з представниками інших професійних
груп різного рівня (соціальна компетентність), ЗК.04. Здатність до прийняття ефективних рішень у професійній
діяльності та відповідального ставлення до обов’язків, мотивування людей до досягнення спільної мети (лідерська
компетентність), ЗК.05. Здатність до генерування нових ідей, виявлення та розв’язання проблем, ініціативності та
підприємливості (підприємницька компетентність)

Професійні компетентності вчительства за професійним стандартом:

А2. Предметно-методична компетентність, Б1. Психологічна компетентність, Б2. Емоційно-етична компетентність,
Б3. Компетентність педагогічного партнерства, В3. Проєктувальна компетентність, Г1. Прогностична
компетентність, Г2. Організаційна компетентність, Г3. Оцінювально-аналітична компетентність, Д1. Інноваційна
компетентність, Д2. Здатність до навчання впродовж життя, Д3. Рефлексивна компетентність

Строки виконання програми: постійно.

Цільова авдиторія: Вчитель, Директор, Завідувач, Заступник директора, Заступник завідувача, Заступник
керівника

Вартість освітньої послуги: 150 грн

Очікувані результати: ✅ Результати навчання:
Формування особистого бренду, місії та балансу життя
Аналіз власного стилю лідерства
Створення філософії освітньої структури
Формування кодексу цінностей та корпоративної культури
Розробка «живої стратегії» та подієвого плану розвитку

� Фахові компетентності:
Соціальна компетентність
Когнітивна компетентність
Підприємницька компетентність
Стратегічне управління закладом освіти
Забезпечення якості освітньої діяльності
Лідерська компетентність
Компетенція педагогічного, соціального та мережевого партнерства
� Загальні компетентності:
Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях
Здатність працювати в команді
Здатність до дій у нестандартних умовах
Критичне мислення

Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації: Сертифікат про підвищення кваліфікації.

Після успішного завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують сертифікат
підвищення кваліфікації, який можна перевірити за посиланням: prostir.tvoikroky.com/check

https://prostir.tvoikroky.com/check/

